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Załącznik nr 3

DEKLARACJA UCZESTNICTWA W PROJEKCIE

Ja niżej podpisany/a oświadczam, że:

[bookmark: _Hlk514327649]wyrażam zgodę i deklaruję uczestnictwo w projekcie pn. „Poprawa warunków pracy w firmie INTERkrąż Sp. z o.o.”, nr RPMP.08.06.01-12-0165/17, współfinansowanym przez Unię Europejską z Europejskiego Funduszu Społecznego, realizowanym w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Małopolskiego na lata 2014 – 2020 realizowanym w ramach Osi priorytetowej 8 – Rynek pracy, Działanie 8.6 Wsparcie na rzecz wydłużania aktywności zawodowej, Poddziałanie 8.6.1 – Realizacja programów przekwalifikowania pracowników i wsparcie dla pracodawców.
[bookmark: _Hlk510769347]Zapoznałem/am się z Regulaminem Rekrutacji i uczestnictwa w projekcie "Poprawa warunków pracy w firmie INTERkrąż Sp. z o.o.”, akceptuję jego warunki, nie wnoszę do niego żadnych zastrzeżeń oraz zobowiązuję się do jego przestrzegania.
Wszystkie informacje zawarte w przedłożonym przeze mnie Formularzu rekrutacyjnym są aktualne na dzień przystąpienia do projektu oraz zgodne z prawdą.
[bookmark: _Hlk511209705]Zostałem/am poinformowany/a, że projekt pn. „Poprawa warunków pracy w firmie INTERkrąż Sp. z o.o.” jest współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Małopolskiego na lata 2014-2020.
Wyrażam zgodę na wykorzystanie mojego wizerunku do celów związanych z realizacją projektu pn. „Poprawa warunków pracy w firmie INTERkrąż Sp. z o.o.”.
Wyrażam zgodę na udział w badaniu/ach monitoringowym/ych, które odbędą się w trakcie/ po zakończeniu mojego udziału w projekcie pn. „Poprawa warunków pracy w firmie INTERkrąż Sp. z o.o.”.
Jestem świadomy odpowiedzialności za składanie oświadczeń niezgodnych z prawdą.
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